

## 石家庄新闻简讯

### 河北省平山县城关派出所、三汲派出所骚扰多位法轮功学员

二零二二年九月八日傍晚，城关派出所三个警察去法轮功学员任银海家，任银海不在家，警察要求家人照像传给他们；九月十三日，城关派出所三个警察，还有村干部陪同，去法轮功学员李彩霞家骚扰，李彩霞没有给他们开门。

九月二十五日，三汲派出所给法轮功学员康金果的儿子打电话，要求将其母亲的照片传给他们。九月二十七日又给其女儿打电话，也是要求她给母亲照像。

### 石家庄市胜利北街派出所警察骚扰法轮功学员郝秀琴

二零二二年九月十四日上午十点多，石家庄市胜利北街派出所一男警察敲法轮功学员郝秀琴的家门，郝秀琴开门后，善意地给他讲真相。男警察要进屋，被郝秀琴拒绝，并正告他：修炼法轮功无罪，善恶有报。此警察执意要郝秀琴开门，郝秀琴一直在门里劝善，后此警察离开。

### 河北省石家庄市平山县法轮功学员贾林泉被骚扰

二零二二年九月三十日从邻居那得知，近日有派出所的人不止一次来过贾林泉的家门外找他，但当时家里都没人，后来一个女的打电话，问贾林泉的亲戚，贾林泉还炼不炼了。贾林泉的姥姥冀随枝的住处，日前也遭到了派出所人员上门骚扰。

### 河北省石家庄市经济技术开发区派出所警察骚扰法轮功学员

十一前夕，河北省石家庄市经济技术开发区派出所警察骚扰法轮功学员张书霄（音），温建芬、温建英、张明艳等，要求拍照，详情待查。◇



◀ 2022年10月2日中午，纽约布碌仑八大道华人街上旌旗招展，法轮功学员在风雨中举行盛大游行，传递真相，上千名法轮功学员浩大场面，令人震撼。

## “天安门自焚”中的王进东

前不久，与几个中国大陆来的留学生交谈，发现仍有人相信中共在2001年1月23日（除夕）制造的“天安门自焚”谎言。为了揭示真相，这里再对“自焚”伪案进行分析，王进东是此案的重点人物，因此主要分析他表现的真伪。

“自焚”录像男主角王进东，面无表情，脸部肌肉僵硬。一个刚刚被火烧过的人，会疼得脸上肌肉抽搐扭曲，怎么会面无表情若无其事呢？他的头部被火烧过，而头发最易燃，应该亮出光秃秃的头皮，为什么他的头发好好的？难道是戴的保护面具吗？

王进东身旁的武警，一直在旁边等候，直到王进东呼完口号，才把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去就蒙上，不会等他在摄像机前喊完口号，才蒙毯子的。

王进东有一个特写镜头（见图）：装汽油的绿色塑料瓶摆在两腿间。正常情况下，那装汽油的瓶子用完后就随手扔了，怎么会烧完了又捡起来放在腿中间呢？王进东有什么必要，还要再把那塑料瓶捡

起来放在跟前呢？不多此一举吗？不就是在摆姿势等录像吗？

王进东坐着的架势骗了很多人，人们以为那是炼功姿势。其实真正的法轮功学员的炼功姿势不是这样，是两脚心朝上双盘。

也许有人不相信中共会如此造假，其实，历史上中共所有的冤假错案都是采用栽赃陷害的卑鄙手段。而且此事选在除夕之日，在国家的首都腹地天安门广场，以惊天骗局欺骗全世界，如果没有中共最高层的授意决策，是根本不可能的。这样的流氓政权还有什么干不出来呢？！

中共之所以一再造假，抹黑法轮功，恰恰说明法轮功没有任何问题，因此中共需要编造问题，为迫害制造理由，煽动百姓仇恨。◇



# 石家庄新华区政法委副书记刘浩杰恶行录

【明慧网】刘浩杰，男，五十岁左右，原住石家庄新华区 18 中宿舍；现任石家庄新华区政法委副书记、防范办副主任（原“610”副主任）。妻子李红艳，石家庄市 18 中教高三化学老师；女儿刘晟旻，现年 21 岁左右。

刘浩杰作为政法委副书记、防范办副主任，主要工作就是迫害法轮功。辖区内每次法轮功学员被绑架、抄家几乎都是他打头阵，每次作恶时他都不报自己的真名。新华区法轮功学员几百人次被其非法关押、劳教、判刑，甚至酷刑致死，近百家庭被他害得家破人亡、妻离子散，其罪恶罄竹难书。下面仅举几例：

## 1、法轮功学员袁平均被“转化班”迫害致死

袁平均，女，四十五岁，曾用名闫平均，家住新华区革新街电信局宿舍，以摆摊替人缝补衣服为生。二零一零年八月一日晚饭后，袁平均因一位法轮功学员被非法关押在“转化班”，这天上门探望她的孩子，结果被蹲坑的宁安路派出所警察跟踪，次日在永泰中街的临时摊位上被当地警察、居委会主任黄某、新华区“610”绑架到位于柏林南路“六四一一”兵工厂院内招待所的新华区“转化班”。宁安路派出所片警任选军等一帮警察在没有任何法律手续的情况下非法抄家，强行抢走一台电脑，并勒索家属五百五十元“生活费”。十天后，警察突然通知其丈夫张运动，谎称袁平均坠楼自杀身亡。警察极力掩盖真相，不让家属接近遗体，但张运动和家人看到袁平均遗体后脑有个血窟窿。警察不许家人摆设灵堂，警察直接把死者遗体拉到火葬场监控起来，不让家人靠近。警察还派便衣把张运动和刚满二十一岁的儿子监控起来，不许与外界联系。然后派出所出面与张运动及其儿子谈

判，以支付十万元的“救济金”换取家属同意，火速将遗体火化以销毁罪证；新华区“610”的张姓书记，蛮横的对张运动和袁平均的娘家人进行恐吓并施加压力，要求：一是认清形势，“转化班”不是一个人让办的，是各级政府直到中央政法委让办的；二是“从政治角度、敏感问题”看，不要和“政府”漫天要条件，不要狮子大开口，三是尽快火化尸体，“政府”给予一定的救助而不是补偿。

## 2、法轮功学员杨银桥逃生中不幸坠楼身亡

二零一二年七月，石家庄正定县七百多村民联名营救法轮功学员李兰奎，中共当局出动大批警力疯狂绑架帮助营救的法轮功学员和家属。绑架砸门过程中，杨银桥试图从窗口抱住大树滑到地面以逃脱迫害，不幸坠楼身亡，事发后，当地派出所立即带枪戒严了现场，威胁家属不许对外界说，严密封锁消息。

## 3、对已被迫害致精神失常的李慧云非法判刑

李慧云，女，河北科技大学博士，机械电子工程学院副教授，多次获国内外学术大奖。只因修炼法轮功，河北科技大学将她非法开除；二零零四年，中共“610”洗脑班将她迫害致精神失常；二零零四年八月十日非法劳教两年；期间，二零零四年八月、二零零五年十月，李慧云两次被冠以精神分裂症的帽子被绑架到精神病院，被施用超大剂量的抑制神经类的药物，使她一天昏厥两次、视物模糊、反应迟钝，像是“老年痴呆症”，间歇性神志不清、行为失控。

然而，二零一一年三月二日，新华区“610”主任刘浩杰，及宁安路派出所的十几名警察再次将李慧云夫妇绑架到看守所长达二十多个月。期间，长时间施

以“上架子”酷刑，吃喝拉撒全在架子上，晚上睡觉时两只胳膊只能上举平躺着，常年一个姿势，不能翻身、不能洗澡、不能换洗上衣，甚至大小便及女性生理期也必须依靠她人帮助。

二零一二年，已被迫害致精神失常的女博士李慧云被非法判刑四年八个月，被非法投入河北女子监狱，黑暗的小屋时常传出她凄惨的叫声。由于长期处于饥渴、捆绑和各种折磨中，导致李慧云更频繁出现精神失常症状，两年多时间头发几乎全白，身体衰弱，面部变形。近八十岁的母亲去狱中探望时，她连自己的母亲也不认识了。看着最有出息的女儿被摧残成这样，老母亲心如刀割，泣不成声。那时她的丈夫宋洪水刚出狱。十几年来，夫妇二人历经重重苦难，可谓九死一生。

## 4、将国税局女干部投进监牢

二零一零年十二月八日，石家庄市法轮功学员周耀刚在张贴法轮功真相信息时，被石家庄新华区北站派出所警察绑架，随后石家庄新华区“610”刘浩杰伙同北站派出所警察，闯到周耀刚家非法抄家，抢走电脑、打印机等多种私人物品。当发现周耀刚的妻子尉丽蕊也是法轮功学员时，刘浩杰故意扩大事端，令警察强行拿走尉丽蕊包里的手机等物品，并于 12 月 21 日上午绑架了尉丽蕊，随后又绑架了相熟的席淑君、尹金茹等多名法轮功学员，做成涉及多人的所谓“大案”。刘浩杰欣喜上报省“610”邀功，同时加紧捏造证据、罗织罪名，将尉丽蕊非法判刑，将席淑君等非法劳教。

……

中共迫害法轮功 23 年来，在新华区政法委、“610”的操纵、参与的残酷迫害中，刘浩杰扮演了指挥与打手的急先锋。◇